



Сотрудник коммерческой организации признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении работ



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю областного центра- сотруднику коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 20 июня 2023 года на производственной территории коммерческой организации в Исакогорском округе города Архангельска осужденный привлек плотника к выполнению маневренных работ, связанных с перемещением грузовых железнодорожных вагонов, зная, что тот не проходил профессионального обучения и у него отсутствуют необходимые навыки. В результате допущенных нарушений правил безопасности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

при перемещении железнодорожных вагонов плотник организации получил серьёзную травму руки, когда убирал из-под колеса железнодорожного вагона тормозной башмак. Вагон сместился, и руку пострадавшего придавило между колесом и тормозным башмаком, в результате чего его здоровью причинен тяжкий вред.

Приговором Исакогорского районного суда города Архангельска ему назначено наказание в виде штрафа. Приговор суда не вступил в законную силу.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1874343>